

1234公式准确率100

EMCm7DuGMf9IBRLV

1234公式准确率100两个大消息.....

文/刘晓博

今天一大早，就有两个大消息：一是没有降息，二是美国正准备在关税谈判中向其他国家施压，要求其他国家限制与中国的贸易往来，以换取美方关税豁免。

今天早上9点，本月的LPR（贷款市场报价利率）发布，外界猜测的降息并没有出现。

无论是1年期LPR还是5年期LPR，都维持不变。1年期仍然是3.1%，5年期仍然是3.6%。自去年10月21日以来，一直没有降息。

看来央行说的“择机降息”的“机”，仍然没有出现。

昨天我曾在文章里分析过，今天降息的概率略超50%，处于“可降可不降”的水平。如果降息，幅度也不可能大，最多10到15个基点。

现在降息的好处，是给实体经济输送中长期利好，尤其是对楼市有利。

弊端是，会加大中美利差，可能给汇率带来压力。汇率的波动，可能给股市带来影响。由于当前处于敏感期，要防止“股汇双杀”。

目前美国10年期国债收益率是4.35%，中国是1.65%，倒挂水平比较高。如果利差继续拉大，会加大资金外流的压力，不利于维持资产价格。

不降息，会降准吗？我觉得降准的概率更大一些，或许要等4月末的重要会议之后。

每年的4月末，都要召开研究经济工作的政治局会议。今年的会议，尤其重要。因为关税博弈在继续，大家期待出台更多扩内需的政策。看看财政政策、货币政策会不会有新的表述。

今天早上还有一个大消息：美国以关税手段胁迫其他国家限制对华经贸合作，商务部证实了这件事并做了回应。

有记者问：据多家境外媒体报道，消息人士透露，特朗普政府正准备在关税谈判中向其他国家施压，要求其他国家限制与中国的贸易往来，以换取美方关税豁免。请问发言人对此有何评论？

答：我们注意到有关报道。近期，美国打着所谓“对等”旗号对所有贸易伙伴滥施关税，同时又胁迫各方与其开启所谓“对等关税”谈判。这是打着“对等”的幌子，在经贸领域推行霸权政治、实施单边霸凌。绥靖换不来和平，妥协也得不到尊重。为一己一时私利，以损害别人利益来换取所谓豁免是与虎谋皮，最终只能是两头落空，损人不利己。

中方尊重各方通过平等磋商解决其与美方的经贸分歧。中方认为，各方在“对等关税”问题上应站在公平正义的一边，应站在历史正确的一边，应捍卫国际经贸规则和多边贸易体制。需要特别指出的是，中方坚决反对任何一方以牺牲中方利益为代价达成交易。如果出现这种情况，中方绝不接受，将坚决对等地采取反制措施。中方有决心有能力维护自身权益。

面对单边主义和保护主义冲击，谁都无法独善其身。国际贸易一旦回归弱肉强食的“丛林法则”，所有国家都会沦为受害者。中方愿与各方加强团结协调，携手应对，共同抵制单边霸凌行径，维护自身正当权益，捍卫国际公平正义。

也就是说，特朗普一边表态希望跟中国达成协议、不会继续加中国关税了，并预言中美1个月左右能达成协议；但另一方面，仍然继续向中国施压，包括对中国生产船舶开征“进港税”，对跟中国继续做生意的国家征收“二级关税”。

特朗普所谓“二级关税”并非专业术语，实质上是一种制裁手段，施加于那些与美国“不待见”国家有贸易往来的国家。

比如此前特朗普就宣布过，要对跟俄罗斯或委内瑞拉关系好（或有贸易往来）的国家，征收25%到50%的二级关税。

二级关税，从本质上是要求其他国家选边站。当美国讨厌谁的时候，大家被迫一起跟着美国“讨厌谁”。

这些做法，只能让中美贸易谈判变得更艰难，僵持期更长，无益于解决问题。

彩票计划群带赚钱

精准计划导师带赚包赔

澳洲10开奖统计

极速快三彩票一秒一开

彩名堂预测免费计划网址

澳洲幸运5彩开奖结果号码

澳洲十历史开奖结果

澳洲10免费计划网站

澳洲幸运5免费计划网站

一分快三最简单的赚钱方法

澳洲10开奖统计

澳洲10开奖记录岸

奇趣分分彩最新官网app

2025澳洲幸运5开奖官网结果

飞艇1—7雪球计划网页

澳洲10吧

快3大小单双平台赚钱

全天飞艇免费计划最新版

稻草人计划98%的准确率